

ERRATA DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL Nº 008/2016

Onde se lê na tabela do item 3.1
do Anexo I do Edital:
...Conter 02 bandejas para mínimo
de 250 folhas A4...

Leia-se:

...Conter **01 bandeja** para
mínimo de 250 folhas A4...

São Mateus - ES, 17/05/2016
Camila Reis Coutinho
Pregoeira Substituta